



В Кувандыке местная жительница подозревается в смерти супруга



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 42-летней жительницы города Кувандык. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 14 октября текущего года подозреваемая, находясь в своей квартире в алкогольном опьянении, в ходе ссоры со своим супругом, прожив с ним 20 лет, нанесла удар ножом в область левого бедра, повредив бедренную артерию. Спустя непродолжительное время мужчина скончался на месте происшествия.

Женщина пояснила следователям, что в ходе возникшего конфликта супруг бросал в нее горшки с цветами.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Кувандык СУ СК РФ по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1263202>